Erratum: The Hilbert Expansion to the Boltzmann Equation for Steady Flow¹

Can F. Delale

Received August 9, 1982

The attention of the reader is drawn to the following misprint which appeared in the above referenced paper:

Page 599, the second term of line 11 of equation (5.2) should read

$$-\frac{1}{n^{(0)}T^{(0)^2}}J_s(x_i,\psi^{(1)})\frac{\partial T^{(0)}}{\partial x_i}$$

¹ This paper appeared in J. Stat. Phys. 28:589 (1982).